



願你平安 @相聚片刻

以往每年碩一班同學都會參與醫院或監獄佈道實習，但過去幾年因疫情暫停了。感謝主，今年我們可以重啟這事工。這次播神同學與聯合醫院的護士團契和院牧部在4月12日舉辦了名為「願你平安@相聚片刻」佈道會。盼望藉本文數算主恩典！

由上年11月至今年4月12日這半年間，我們馬不停蹄地作準備。院方主要負責行政、接送院友、招募義工等；實習同學則負責佈道會的內容，包括詩歌、信息、遊戲、禮物包等。碩一班一方面仍在適應繁忙的學習生活，另一方面也認真地預備佈道會的各項事宜。為了更好回應院友的需要，我們前後進行了兩次綵排，之後亦不斷修改內容，希望盡忠地為當日出席的院友送上祝福。

回望整個預備過程，我們見到天父滿滿的恩典和供應。大部分參與今次實習的同學都沒有籌劃類似的佈道會經驗，然而無論督導的老師或院方皆十分樂意教導我們，並提醒我們須要更多從病患的角度思考和安排。

再者，我們感受到神學院的師長及師兄師姐的支持和鼓勵，他們藉金錢奉獻及禱告與我們同工，甚至有同學特意抽空出席總綵排並飾演院友一角呢！

感謝天父，當日佈道會的過程非常順利，最後有二十多位院友出席，他們都投入聚會並且享受各個環節。當講員分享自身的患病經歷後，不少院友也深受感動，並在其後的陪談中分享自己的經歷。我們見證了至少六位院友決志信主，這一切都是聖靈的工作。望著院友帶著愉悅的眼神離開，我們頓時有一種「一切都是值得的」的感覺！感謝天父願意使用是次佈道會，讓我們為一眾院友送上安慰和鼓勵！

最後，感謝天父賜下一顆合一的心給整個籌備的團隊，並使我們能帶著喜樂和平安一同去事奉。願榮耀頌讚歸予神！

*編者按：作者為今年醫院佈道實習籌委會主席。



各人穿上綠色醫護袍，精神抖擻預備領人歸主。

